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Tesztkérdések. Rossz valasz: -1 pont, minden egyes j6 vélasz 3 pont.
A vilaszokat frja a kérdések utdni tdblazatba! A szovegben bekarikazott vagy jelzett
valaszokat nem fogjuk elfogadni!

1. Az X és Y fiiggetlen 2 paraméterii Poisson eloszldsu valészintiségi valtozok.
a) Mennyi X - Y varhat6 értéke?
A4 iw” 8 io 0 iu“ mis Tw nem létezik Tu“ 2 7

b) Mennyi X -Y szérdsnégyzete?

7 A4 7 B:8 7 C:0 7 D: mas 7 E: nem létezik 7 F:2 7
¢) Mi X+Y eloszldsa?

A:2 B: 4 C: Azonosan | D: mds E: 2 F: Azonosan
paraméterti paraméterti 0 paraméterfi 4

Poisson Poisson Poisson

d) Milyen értéket vesz fel X eloszlasfiiggvénye az %2 helyen?
Al B: 172 C:e? D: mds E: 0 F:e™”

2. Xy, ..., Xps fuggetlen, 1 varhaté értéki és 5 szordsi normadlis eloszlasiak. Mi a
valdszintisége, hogy dtlaguk nagyobb 2-nél?

A: 0 B: (1) C: 1- (1) i D: més i E: 0 F: 1- ©(0,04)

3. Egy dobozban 5 piros és 10 fehér goly6 van.
a) 10-szer hizunk visszatevéssel. Varhatéan hdnyszor fordul eld, hogy a kihizott goly6 szine
megegyezik az el6z6ével?

A:5 iw; iomo\o icnamm Two Tﬁ ;

b) 5-szor hizunk visszatevés nélkiil. Mennyi a kihuizott piros golydk szdmdnak és a kihuizott
fehér golyok szamanak korrelacidja?

A:-1 Tw 1 io“ 0 icn més Tw 4/5 Tu“ -4/5 7

¢) Visszatevéssel hiizunk addig, amig pirosat nem hizunk. Varhatéan hanyszor kell hiznunk?

7 Al 7 B:3 7 C:1/3 7 D: més 7 E: 2/3 7 F: 3/2 4

0 x<0
3
4. X eloszlastiiggvénye - 2 >0
2+x
a) Mivel egyenl6 EX?
7 A: végtelen 7 B: 0 7 C:2 7 D: mas 7 E: 1 7 F:3 ;

b) Mennyi a P(l1 < X <4) valésziniiség?

A: nem értelmezhetd 7 B: 0 7 C:0,5 7 D: mas 7 E: 7/27 7 F: 1 4

5. Tegyiik fel, hogy két szabalyos kocka feldobdsakor legalabb az egyiken 6-ost kaptunk. Mi a

valdszinlisége, hogy mindkét kockdn 6-os jott ki?

A: 1/6 B:7/8 C: 172 D: més E: 1/4 F: 1/11

6. Tegyiik fel, hogy 5 érme koziil 1 hamis, ennek mindkét oldalan fej van. Egy érmét
véletlenszertien kivalasztottunk és ezt 4-szer feldobtuk. Az eredmény mind a 4 alkalommal fej
lett. Mi a valdsziniisége, hogy a kivélasztott érme hamis?

A:1/5 7 B: 4/5 7 C:0 D: més 7 E: 112 7 F: 1/3

7. Az X val6szinliségi valtozé 1 varhat6 értéki és 1 szordsi normalis eloszlasi. Mennyi X
vérhat6 értéke?

A: més [B:0 [C:1 [D:3 |E:8 | F:-1 |

8. Egy kisérletsorozatndl megfigyeléseink a kovetkezdk: 2; 1; 3; 4. Feltételezziik, hogy
megfigyeléseink a paraméterii exponencidlis eloszldstak.

a) Mennyi ¢ maximum likelihood becslése?

A:25 [B:0,2 [C:04 [D: 1 |E:-0,5 | F: mis |

b) Mennyi ¢ momentum mddszer szerinti becslése?
A:25 [B:0.2 [C:04 [D:1 |E:-0,5 | F: més |

¢) Mi a tapasztalati eloszlasfiiggvény értéke az 1,5 helyen?
[A: 1/4 [B:1/2 [C: 173 |D:4 |E:0 | F: més |

d) Mennyi a tapasztalati masodik momentum?
[A: 625 [B:0,2 [C:04 [D:75 [E: 1 | F: mds |




9. 10 ember vesz részt egy kisérletben. 4-4 pohar tidit6t késtolnak meg. 3 pohdrban CC iiditd
van, 1 pohdrban pedig AA. A kisérleti alanyoknak fel kell ismerniiik az “egyedi” iidit6t. A
nullhipotézis szerint az iiditéket nem lehet megkiilonboztetni (azaz az “egyedi” AA iiditd
felismerésének p valdszinlisége 1/4-al egyenld). Amennyiben legaldbb 4-en felismerik az AA
idit6t, gy a nullhipotézist elutasitjuk.

a) Mennyi az elséfaju hiba valdszintisége?

10 i 10 - 10 (10 i 10-i 10 (10 i 10-i
A L2 B: 1- . Ll C: M . Ll
i 4 4 =\ i \4)\4 =i \4)\4
U. W HO w i w 10— m 10 HO u i w 10-i 1” Emm
=i 44 ’ i \4)\4

b) Mennyi az eréfiiggvény értéke a p=0,7 helyen?

< HO i 10-i S HO i 10-i S HO i 10-i
?M ;0703 w“M ;0307 c:1-)| 0,703

i=a\ 1

D W“ 10Y 1) 3\ E: 0.7 F: més
.EN‘pp

10. Melyik az igaz allitds a kovetkezok koziil?

A: Normalis eloszlasu valdszintliségi valtozok varhaté értéke mindig 0.
B: Abszoliit folytonos eloszlasi valtozok varhat6 értéke mindig 1étezik.
C: Az eloszlasfiiggvény mindig korlatos.

D: Valésziniiségi valtozok atlaga mindig a varhat6 értékhez tart.

Név (nyomtatott betiikkel):

Tesztkérdések megolddsa:

la |1b |Ic |1d |2 3a |3b |3c |(4a |4b |5 6 7 8a | 8b

8& |8 |9a |9b |10

A kovetkez6 feladatokat kiilon lapon dolgozza ki!

1. Legyen X 1 paraméterti exponencidlis eloszldsd valdszinliségi véltozd. Hatdrozza meg r=x

stiriségfiiggvényét! (5 pont)

2. Egy dobozban 4 cédula van, rajtuk az 1, 3, 5 és 7 szamok. Visszatevéssel hizunk.
Konvergil-e 1 val6szinliséggel a hiizott szdmok mértani kozepe? Amennyiben igen, akkor
mihez? (7 pont)

3. 2 fuggetlen kisérletet végziink. A Hy hipotézis szerint
P(X,=0)=),P(X,=1)=P(X,=2)=);,,i=12. A H; hipotézis feltevése pedig
PX,=0)=P(X, =)=}, P(X,=2)=)5,i=12. % els6faji  hibavalészinliségii
valdszinliséghdnyados probét alkalmazva mi lesz a dontésiink, ha elsé megfigyelésiink 1, a
masodik pedig 2 volt? (6 pont)




